

# 美国民众悼得州小学枪案死难者 警方不作为受调查

当地时间28日,在得克萨斯州小学枪击案发生地得州尤瓦尔迪市,居民们在市中心悼念21名逝者。随着幸存者发声、更多案件细节披露,民众心情由悲转怒,案件调查重点也转向警方当时的不作为。



## 小城悼念逝者

尤瓦尔迪市有大约1.6万名居民。枪案发生后,市区一个喷泉池周边树起21个十字架,池边摆满鲜花、气球和毛绒玩具,孩子们在路边用粉笔写下给逝者的话。

据媒体报道,枪案中死去的19名学生大多为10岁,两名女教师40多岁。

当地商店橱窗、草坪可见“坚强,尤瓦尔迪”的标语。

尤瓦尔迪市支持拥枪的风气盛行。枪案18岁嫌疑人使用的AR-15半自动步枪即在当地一家枪店购得。枪案发生后,枪店暂时关闭,以示悼念死者。

两名遇难儿童家长向媒体发问:“人们怎么能够卖这种枪给一个18岁的孩子呢?”其中一人呼吁对购枪者做更多背景审查。

当地牧师乔·鲁伊斯说,这几天,人们眼泪都哭干了,他们现在疲惫不已,需要休息。

尤瓦尔迪市经济不发达。

当地曾以种植蔬菜、玉米为主,随着机械化耕作取代许多农业就业岗位,建筑材料企业成为当地较受欢迎的雇主。在枪案发生地罗布小学附近,可以看到公鸡在坑坑洼洼的人行道上踱步。在24日之前,偶尔发生的交通事故在当地算得上是大案了。

## 调查呼声高涨

尤瓦尔迪市距离美墨边界大约80多公里,当地驻有一个边防巡逻队,负责管理一个高速公路检查站、监控货运列车。24日,正是一名边防巡逻队特警将枪手击毙。

枪案发生后,警方给出的信息前后不一致,甚至互相矛盾。人们关注多个焦点,比如警方为何第一时间不行动;如果迅速行动,一些孩子是否可以避免被枪杀的命运;谁该为此负责。要求对警方不作为展开独立调查的呼声越来越高。

得州公共安全部主管史蒂夫·麦克劳27日就枪案过程给出一份时间表,显示枪手闯入小学近1个小时后才被击毙。在他被击毙前近50分钟内,与他被困同一教室的孩子们至少8次报警求救。

麦克劳说,负责该学区的警官皮特·阿雷东多现场指挥时认为枪手被堵在一间教室内,不会伤及校内其他地方师生,要求所有执法人员等待支援。“事后看来,这是错误的决定”。

据媒体报道,其他执法机构人员曾请求进入教室救人,阿雷东多没批准。一名执法人员说:“如果执法部门立刻行动,一些孩子可能得救,而不是因失血过多而亡。这令人心碎。”

得州州长格雷格·阿博特曾在新闻发布会上称赞当地警察勇敢地拯救生命。他27日说,对于警方当时表现,自己受到了误导,“非常生气”,承诺将调查事件经过。

美国约翰·杰伊刑事

司法学院教授玛丽亚·哈伯费尔德说,针对出警警察有没有依照警方政策、程序和培训内容行事,将会有严密调查。

继17日前往纽约州布法罗市慰问枪案发生地居民后,美国总统约瑟夫·拜登29日将前往尤瓦尔迪。

一名18岁白人枪手14日在布法罗市一家超市内外开枪射击,造成10人死亡、3人受伤,其中11人是非洲裔。

据新华社

## 牡丹区2016-16、2017-28、黄河路升级改造东城段、康庄东路贯通建设、泰东路建设工程政府采购匹克国际花园小区安置房源交房结(截)算通告

### 尊敬的被征收居民:

牡丹区2016-16、2017-28号地块、黄河路升级改造东城段(2016-1号地块范围)、康庄东路贯通建设、泰东路建设工程政府采购匹克国际花园小区安置房源项目12、13号楼已建设完成,即日起开展交房结(截)算工作,为方便大家办理交房结(截)算手续,现将有关事项通告如下:

**一、交房结(截)算办理时间:**2022年5月31日。

**二、交房结(截)算地点:**匹克

国际花园小区4号楼一层东侧。

**三、办理交房结(截)算需提供的证件资料:**

1、《房屋征收产权调换协议书》原件;

2、《房屋征收产权调换补充协议书》原件;

3、协议上所载明的所有被

收人身份证件原件。

**四、临时安置费、停产停业损**

**失费及利息截止时间:**

1、安置在匹克国际花园小

区安置房源项目12、13号楼的

被征收人,临时安置费、停产停

业损失费和利息截止到2022年5月31日,逾期不再发放临时安置费、停产停业损失费,不再计息。

2、不具备交房条件的房屋,按照协议约定继续计临时安置费、停产停业损失费和利息。

**五、注意事项:**

1、请大家按照规定的程序办

理结算。

2、办理手续时,协议上所载

明的所有被征收人须全部到场。

牡丹区东城片区城建项目指挥部

2022年5月30日

## 山东华泽纺织科技有限公司年产2500万米高端面料项目环评公告

山东华泽纺织科技有限公司年产2500万米高端面料项目位于菏泽市定陶区华泽高端纤维新材料智能制造产业园内,公司委托山东博瑞达环保科技有限公司承担该项目环境影响评价工作,根据《环境影响评价公众参与办法》,项目环评报告书征求意见稿形成后特向公众进行信息发布,征求与该项目环境保护有关的意见。请公众至定陶区人民政府网查看本项目环境影响评价报告书征求意见稿。公众可自行下载公众意见表,打印、填写与本项目环境影响和环境保护措施有关的建议和意见,相关公众意见表递送至山东华泽纺织科技有限公司。

**联系方式如下:**

**建设单位:**山东华泽纺织科

技有限公司

**通信地址:**菏泽市定陶区滨

河办事处梁王路

**联系人:**颜总

**联系电话:**15358777568

随着项目实施进程及环评工作的开展,相关信息将完善或调整。

2022年5月30日

## 新闻速览

### 教育部回应教材插图问题 要求展开全面排查

教育部5月28日就人教版小学数学教材插图问题作出回应,要求立即整改重新绘制,并部署对全国中小学教材进行全面排查。人民教育出版社28日表示,已成立工作专班,全面负责小学数学教材插图整改工作,在今年9月1日前全面整改到位,并将按照有关规定和流程,在全国范围内重新遴选优秀设计团队,对小学数学全套教材所有插图进行绘制更换。在重新绘制过程中,将专门听取社会各界尤其是一线师生及家长的意见和建议。

据新华社

### 神舟十四号近日择机发射

据中国载人航天工程办公室消息,5月29日,神舟十四号载人飞船与长征二号F遥十四运载火箭组合体已转运至发射区。目前,发射场设施设备状态良好,后续将按计划开展发射前的各项功能检查、联合测试等工作。

据新华社

### 上海发布重振经济措施 6月起取消复工复产审批

为统筹好常态化疫情防控与经济社会发展,上海市市政府29日发布《上海市加快经济恢复和重振行动方案》,包括8个方面、50条政策措施。根据行动方案,上海将于6月1日起取消企业复工复产审批制度,同时出台系列政策稳外资、促消费、扩投资。

据新华社

### 北京一核酸检测机构被立案侦查

北京市公安局5月29日通报,为有效保障群众生命安全和身体健康,服务全市防疫工作大局,卫健会同市场监管、公安等部门持续对全市核酸检测机构进行督查检查。5月28日,发现“北京中同蓝博医学检验实验室”在核酸检测过程中涉嫌违法犯罪。目前北京警方已对该实验室立案侦查,将法定代表人张某某(男,52岁)等人查获,案件正在进一步工作中。

据新华社

### 切阳什姐收获竞走巡回赛拉科鲁尼亚站冠军

据世界田联官网29日消息,当地时间28日进行的世界田联竞走巡回赛西班牙拉科鲁尼亚站比赛中,中国竞走名将切阳什姐一骑绝尘,轻松赢得女子20公里项目冠军,五周之内收获第三个冠军头衔。

据新华社